

Кафедра економіки та маркетингу

Відкриття у 1997 р. в університеті факультету менеджменту, на якому було розпочато підготовку фахівців за спеціальностями економіка підприємства, облік і аудит, менеджмент організації, призвело до подальших реорганізацій економічних кафедр. У 1999 р. кафедру «Економіки, бізнесу і маркетингу» було поділено на кафедри «Обліку та аудиту» і «Економіки і маркетингу», які очолили: член-кореспондент УААН, д.е.н., професора В.Я. Амбросов та д.е.н., професор В.Г. Рижков відповідно (1930-2012 рр.)

З 2009 р. кафедру «Економіки та маркетингу» очолює д.е.н., професор В.М. Онегіна. Вона є автором більше 100 наукових та навчально-методичних праць, зокрема 9 монографій, 7 навчальних посібників. В.М. Онегіна проходила стажування в університетах США, брала участь у багатьох наукових конференціях, форумах, симпозиумах, у т.ч. в Нідерландах, Німеччині, Російській Федерації, Південно-Африканській Республіці, Угорщині. Під керівництвом В.М. Онегіної захищено 4 кандидатські дисертації. Крім цього В.М. Онегіна входить до складу НМК НМЦ «Аграрна освіта» Міністерства аграрної політики та продовольства.

У 2016 р. в складі кафедри економіки та маркетингу - 2 доктори економічних наук, професори, 13 кандидатів економічних наук, 8 доцентів, 7 старших викладачів, 2 асистенти. У докторантурі навчались 2 докторанти, в аспірантурі – 6 аспірантів, та під керівництвом викладачів працювали над дисертаціями 3 здобувачі.



Лише за останні 10 років викладачами кафедри було підготовлено більше 1000 наукових статей, 100 навчальних посібників та навчально-методичних розробок, численні доповіді для наукових конференцій, форумів, симпозіумів, круглих столів. Викладачі кафедри проходили стажування в університетах США, Німеччини. Наукові роботи студентів, підготовлені під керівництвом викладачів кафедри, визнавалися кращими на Всеукраїнських конкурсах.

Наукові розробки викладачів та аспірантів кафедри використовуються не лише в навчальному процесі університету, а також у сільськогосподарських підприємствах України, районних та обласних державних адміністраціях, у Міністерстві аграрної політики та продовольства України.

Кафедра економіки та маркетингу підтримує тісні робочі зв'язки з колегами університетів США, Російської Федерації, Республіки Білорусь, Німеччини.

Гордістю кафедри є наукові й спортивні досягнення багаторазової рекордсменки Радянського Союзу, призера чемпіонатів світу та Європи з плавання – к.е.н., доцента Шибяєвої Н.В.



Склад кафедри економіки, бізнесу і менеджменту у 1997 р.